
 

 

 شکل زیر را به دست آورید. مساحت.1

 

 

 

 

 

سانتی متر  8سانتی متر مربع است. اگر یک ضلع آن  22.مساحت مستطیلی 2

 ؟باشد، ضلع دیگر آن چند سانتی متر است

 

 

سانتی متر داریم . اگر عکسی به  6سانتی متر و عرض  8قاب عکسی به طول .3

سانتی متر را در وسط آن بچسبانیم چند سانتی متر  3سانتی متر و عرض  5طول 

  مربع خالی می ماند؟

 

 مساحت
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سانتی متر یک مربع ساخته ایم. مساحت این مربع چند  22با سیمی به طول .4

 سانتی متر مربع است؟

 

 

 

سانتی متر است. اندازه ی هر ضلع مربع چند سانتی  12ع ثلث محیط یک مرب.5

 متر است؟


